Erratum: Nonmesonic weak decay of the hypertriton [Phys. Rev. C 55, 2196 (1997)]

J. Golak, K. Miyagawa, H. Kamada, H. Witała, W. Glöckle, A. Parreño, A. Ramos, and C. Bennhold [S0556-2813(97)02711-8]

PACS number(s): 21.80.+a, 21.45.+v, 23.40.-s, 27.10.+h, 99.10.+g

Inadvertently the nuclear matrix elements in Eqs. (1) and (2) have not been multiplied by the factor $\sqrt{3}$, which antisymmetrization requires. As a consequence all decay rates in that article should be multiplied by 3. Therefore the total predicted nonmesonic decay rate of the hypertriton is 1.5% of the free Λ decay rate. In addition in Table III in the last column 0.9267×10^7 should be replaced by 0.9267×10^8 .